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令和元年9月19日

教 務 部

【実施科目数等】　（教育学科については旧コースを含む）
授業担当教員の所属 授業数 受講者数 回答者数 回答率（%）

和の精神Ⅰ 1 962 826 85.86% ●学生アンケート実施対象　全学部・全学科　授業科目
日本学科 71 1,971 1,356 68.80% 　（学外実習科目及び認定科目等は除く）
国際キャリア学科 73 1,865 1,203 64.50%
社会学科 88 4,557 2,969 65.15% ●学生アンケート実施期間
人間福祉学科健康福祉専攻 60 1,587 1,228 77.38%    令和元年７月１０日（水）～７月２４日（水）
教育学科小学校教育コース 112 4,389 3,382 77.06%    令和元年８月１９日（月）～９月１０日（火）
教育学科中高英語教育コース 37 1,127 797 70.72%
教育学科保健教育コース 31 1,036 792 76.45%
教育学科幼児教育保育コース 57 1,783 1,483 83.17%
経営学科　公共経営専攻 34 1,296 813 62.73%
経営学科　企業経営専攻 58 2,725 1,891 69.39%
看護学科 5 420 389 92.62%
大学非常勤 457 18,249 13,340 73.10%

大学合計 1,084 41,967 30,469 72.60%
人文社会学研究科　人間福祉学専攻 23 32 19 59.38%

大学院合計 23 32 19 59.38%
和の精神Ⅰ 1 248 223 89.92%
保育科 47 2,264 1,823 80.52%
生活ナビゲーション学科ライフデザイン専攻 36 1,104 903 81.79%
生活ナビゲーション学科ライフケア専攻 21 305 246 80.66%
短大非常勤 39 1,270 975 76.77%

短大合計 144 5,191 4,170 80.33%
総合計 1,228 47,158 34,639 73.45%

【設問項目】

5：3時間（以上）　　4：2時間　　　　　 3：1時間　　　　　　　　 2：30分　　　　　　　　　1：5分（以下）

5：そう思う　　　　 4：少しそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5：そう思う　　　　 4：少しそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5：そう思う　　　　 4：少しそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5：そう思う　　　　 4：少しそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5：そう思う　　　　 4：少しそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5：そう思う　　　　 4：少しそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5：そう思う　　　　 4：少しそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5：そう思う　　　　 4：少しそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5：そう思う　　　　 4：少しそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

5：そう思う　　　　 4：少しそう思う　　3：どちらともいえない　　2：あまりそう思わない　　1：そう思わない

【アンケート集計結果　※平均値】
授業担当教員の所属 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

和の精神Ⅰ 1.21 4.74 3.58 3.78 3.13 3.35 3.22 3.91 3.69 3.86 3.95
日本学科 2.78 4.67 4.37 4.36 4.11 4.19 4.05 4.43 4.29 4.43 4.39
国際キャリア学科 2.25 4.50 4.18 4.26 3.89 4.01 3.89 4.24 4.10 4.17 4.22
社会学科 2.00 4.55 4.24 4.20 3.87 3.91 3.80 4.33 4.18 4.28 4.35
人間福祉学科健康福祉専攻 1.70 4.47 4.12 4.04 3.36 3.55 3.42 4.30 4.04 4.16 4.31
教育学科小学校教育コース 1.91 4.60 4.44 4.43 3.68 3.86 3.71 4.48 4.34 4.40 4.38
教育学科中高英語教育コース 2.04 4.49 4.30 4.34 3.58 3.75 3.63 4.40 4.15 4.20 4.28
教育学科保健教育コース 2.03 4.43 4.10 4.10 3.36 3.48 3.33 3.93 3.61 3.92 4.33
教育学科幼児教育保育コース 1.91 4.56 4.23 4.31 3.49 3.64 3.47 4.14 3.99 4.12 4.41
経営学科　公共経営専攻 2.02 4.49 4.15 4.20 4.03 4.07 3.99 4.22 4.09 4.22 4.38
経営学科　企業経営専攻 2.02 4.57 4.28 4.25 3.92 3.97 3.93 4.32 4.23 4.30 4.42
看護学科 2.75 4.75 4.41 4.39 3.74 3.84 3.57 4.36 4.21 4.38 4.07
大学非常勤 1.84 4.51 4.13 4.16 3.66 3.77 3.66 4.21 4.02 4.12 4.24

大学平均 1.93 4.54 4.19 4.21 3.69 3.80 3.68 4.26 4.08 4.19 4.29
人文社会学研究科　人間福祉学専攻 4.94 4.89 5.00 5.00 4.56 5.00 4.50 5.00 5.00 5.00 5.00

大学院合計 4.94 4.89 5.00 5.00 4.56 5.00 4.50 5.00 5.00 5.00 5.00
和の精神Ⅰ 1.09 4.82 3.54 3.74 2.71 3.07 2.94 4.00 3.85 3.87 4.13
保育科 1.79 4.76 4.68 4.65 3.61 3.86 3.71 4.60 4.58 4.63 4.29
生活ナビゲーション学科ライフデザイン専攻 1.68 4.67 4.23 4.16 3.47 3.63 3.50 4.32 4.09 4.22 4.33
生活ナビゲーション学科ライフケア専攻 2.20 4.46 4.23 4.13 3.43 3.59 3.41 4.13 3.95 4.09 4.26
短大非常勤 1.73 4.69 4.45 4.35 3.66 3.73 3.65 4.56 4.40 4.51 4.50

短大平均 1.78 4.70 4.49 4.43 3.58 3.76 3.63 4.50 4.38 4.47 4.35
総平均 1.91 4.56 4.23 4.24 3.68 3.80 3.68 4.29 4.12 4.22 4.30

設問内容 回答内容（評価値）

11.授業中、私語等をするなどして他の学生に迷惑をかけていませんか。

1.授業時間外に1週間にこの授業の予習や復習を学内・学外を含めてどの
程度しましたか。

2.授業の開始時刻は守られていますか。

3.総合的に判断して、この授業を受講して良かったと思いましたか。

4.この授業を意欲的に受けてきたと思いますか。

5.この授業の授業概要（シラバス）をよく読んだ上で受講しましたか。

6.シラバスの到達目標達成のために努力してきたと思いますか。

7.この授業の履修要覧（科目表に示されている「見につけるべき能力」）
をよく読んだ上で受講しましたか。

8.先生は学生に、丁寧に対応してくれていますか。

9.授業の方法が工夫されていますか。

10.授業内容の意義や必要性を十分に説明してくれましたか。


